

Вроде бы пришло понимание важности истории и самобытности, так что в будущее пойдем вместе со своим архитектурным и историческим наследием. Иркутск – с уникальными деревянными кварталами своего исторического центра. Но это в целом, на уровне идеологии. А когда дело касается конкретного участка конкретного собственника, все не так просто.

Как организовать обновление, ремонт и реставрацию наследия так, чтобы обеспечить наибольшую достоверность, подлинность? Воздордить школу мастеров по дереву, воссоздать добычу традиционных материалов – песчаника, натурального камня, заново создать производство красок для исторических кварталов на основе природных пигментов Приангарья?.. Обо всем и о том, как выйти на отражение культурных кодов в новой архитектуре Иркутских кварталов идет речь в очередном дискуссионном клубе Иркутского дома архитекторов.

It seems that the awareness of the importance of history and identity has come to us, so we'll move to the future together with our architectural and historical heritage. Irkutsk – with the unique wooden quarters of its historical center. But it is on the general level of ideology. However, when it comes to a certain plot of a certain owner, it is not that simple.

How to arrange heritage renovation, repairs and restoration so as to ensure the highest authenticity? To revitalize the woodcarving school, to restore mining of such traditional materials as sandstone and natural stone, to renew manufacturing of colours for historical quarters based on natural colours of Prianganie... The above-mentioned issues, as well as the issue of how to reflect cultural codes in the new architecture of Irkutsk quarters, are discussed at the regular Discussion Club meeting held at the Irkutsk House of Architects.

выгодное наследие / profitable heritage

Елена Григорьева